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1 dan: Split-Catania
Sastanak putnika u Zračnoj luci Split kod šaltera informacija najkasnije 120 min prije

leta. Let zrakoplovom Turkish Airlinesa TK1054 za Cataniu  u 09:15/08:55 sati s
dolaskom u Cataniu u 13:25/12:10 sati. Po dolasku, transfer do hotela i smještaj.

(Hotel Palace Catania | UNA Esperienze 4*) 
 

2 dan: Parco dell' Etna
Doručak. Sastanak sa lokalnim vodičem te polazimo prema vulkanu Etna. Ulaznica za
park uključena u cijenu, obilazak parka uz stručno vodstvo, ručak, slobodno vrijeme u

parku i povratak u hotel u popodnevnim satima. U slobodno vrijeme predlažemo
istražiti grada jedna od najpoznatijih atrakcija u gradu nalazi se u samom centru, a

riječ je o ulici ukrašenoj šarenim kišobranima koji privlače pozornost svakog
prolaznika. Samo nekoliko metara od ulice ukrašene šarenim kišobranima započinje

La Via Etnea, jedna od najvažnijih gradskih ulica u kojoj se nalazi većina trgovina.
Spaja glavni gradski trg Piazza Duomo s parkom Gioeni, a usmjerena je prema

vulkanu Etni po kojem je i dobila ime. 
 

3 dan: Catania-Taormina
Doručak. Polazak autobusom prema Taormini.

Posjet Teatro Greco (grčko kazalište), šetnja gradom posjet Piazza IX Aprile i San
Giuseppe, Cattedrale di San Nicola, Via Circonvallazione.

Ručak u malenom obiteljskom restoranu s pravom talijanskom kuhinjom The cheese
shop, povratak u hotel u večernjim satima.

 

Putovanje na Siciliju u trajanju 7 dana. (Avionom)
Polazak   01. travanj – povratak 07. travanj

Cijena aranžmana po osobi iznosi = 800,00 € 
(u cijenu je uračunato sve osim troškova slobodnog vremena).

 



4 dan: Catani-Palermo
Doručak. Sastanak putnika u predvorju hotela, odjava iz hotela, ukrcaj prtljage te transfer do

hotela i prijava u hotel. (Grand Hotel Wagner 5*)
Ručak, odmor i slobodno vrijeme za istraživanje grada.

Palazzo dei Normanni, San Giovanni degli Eremiti, Palermo Cattedrale... samo su neke od
znamenitosti koje vrijedi vidjeti u Palermu.

 
5 dan: Palermo-Monreale

Doručak. Sastanak sa lokalnim vodičem te polazak prema gradu Monreale. Šetnja do
Cattedrale di Monreale, obilazak muzeja Diocesan Museum of Monreale te crkve Diocesi di

Monreale, te crkve Piana degli Albanesi Cathedral. Ručak. Odlazak u Parco di Maredolce.
Povratak u hotel u popodnevnim satima. 

 
6 dan: Palermo-Erice-Marsala

Doručak. Polazak autobusom prema srednjovjekovnom gradiću Erice.
Srednjovjekovni štih do danas sačuvan na području čitavog grada i zbog toga je Erice jedno

od turistički najznačajnijih mjesta Sicilije.
Grad se smjestio na planini San Guiliano, 750 metara iznad obalnog Trapanija. Posjet

Venerinu dvorcu, Giardino del Balio na rubovima parka je vidikovac s predivnim pogledom na
more kao i pogledom na manji Art Nouveau dvorac iz 19. stoljeća – dvorac Pepoli. Polazak

prema luci u Marsali i razgledavanje obale s broda, te ručak na istom. razgledavanje gradske
jezgre nakon silaska s broda. Posjet obiteljskoj vinariji i kušanje Marsala vina. Povratak u

Palermo u večernjim satima.
 

7 dan: Palermo-Split
Buđenje, doručak i odjava iz hotela u jutarnjim satima i transfer autobusom do zračne luke.
Prijava na let Palermo-Split s polaskom u 14:00 sati. Dolazak u Split planirano u 20:00 sati

(lokalno vrijeme). Slijetanje u Split, kraj programa.
 

Za sve dodatne informacije možete nam se obratite
  na mail ili nas nazovite.

Nadamo se ugodnom putovanju i suradnji!


